

国内

2024年度“国考”开考



26日,在南京林业大学考点,考生进场准备参加考试。 新华社发

新华社北京11月26日电 记者26日从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员公共科目笔试当天在全国31个省(自治区、直辖市)的237个城市、87682个考场同时举行,共261.3万考生考前进行了报名确认、225.2万人实际参加考试,参考率约为86.2%,参加考试人数与录用计划数之比约为57:1,有23.4万名监考、巡考和考务工作人员提供服务保障。

各地区各有关部门按照统一部署,加强领导、精心安排、周密组织、密切配合,优化考试服务、防范考试作弊,营造了公平、公正、安全的考试环境。广大考生认真遵守考试纪律,诚实参考、文明参考,总体考试秩序井然、考风考纪良好。

山西施工事故责任人被警方控制

据新华社太原11月26日电 记者从山西省临汾市安泽县山西永鑫通海铁路物流有限责任公司施工事故救援现场了解到,26日9时许,事故遇难者遗体搜寻工作结束,遇难7人遗体全部找到,善后工作已同步展开。涉事企业相关负责人25日已被警方控制。

24日22时许,山西永鑫通海铁路物流有限责任公司施工现场发生一起浇筑通廊混凝土支架模型脱落事件。当日20时30分左右,由中铝国际(天津)建设有限公司施工的原料煤棚第8段28.5米处梁板混凝土浇筑30立方米,施工到22时许突然发生脚手架坍塌,有6名工人和1名混凝土泵车指挥人员掉到底部,被钢筋混凝土掩埋,导致7人遇难。 赵阳

我国将开展社区嵌入式服务建设

据新华社北京11月26日电 社区是城市公共服务和城市治理的基本单元。记者26日从国家发展改革委了解到,国务院办公厅近日转发国家发展改革委《城市社区嵌入式服务设施建设工程实施方案》。

方案提出,社区嵌入式服务设施面向社区居民提供养老托育、社区助餐、家政便民、健康服务、体育健身、文化休闲、儿童游憩等一种或多种服务,优先和重点提供急需紧缺服务,确保便捷可及、价格可承受、质量有保障,逐步补齐其他服务。 陈炜伟

丽江至香格里拉铁路开通运营

据新华社昆明11月26日电 26日,C9518次“复兴号”动车组列车从云南迪庆藏族自治州香格里拉站出发,向昆明方向飞驰而去。这标志着丽江至香格里拉铁路开通运营,丽江至香格里拉最快1小时18分可达,昆明经大理、丽江可直达香格里拉。

丽香铁路起自云南省丽江市玉龙纳西族自治县丽江站,接入云南省迪庆藏族自治州香格里拉市香格里拉站,设计时速140公里,全长139公里,为国家I级单线电气化铁路。 樊曦

全国“宪法宣传周”活动即将启动

据新华社北京11月26日电 今年12月4日是第十个国家宪法日。记者26日从全国普法办获悉,2023年“宪法宣传周”活动时间为12月1日至7日。各地各部门可从实际出发,在时间上适当延展。

根据中央宣传部、司法部、全国普法办日前联合印发的通知,2023年全国“宪法宣传周”活动的主题是“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”。重点宣传内容是:习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想、习近平文化思想,宪法,社会主义法治文化,党的十八大以来全面依法治国取得的成就。 白阳

国际

俄防空系统摧毁9架乌方无人机

新华社莫斯科11月26日电 俄罗斯国防部26日在社交媒体上发布消息说,当日清晨,俄防空系统在中央联邦区的莫斯科州、图拉州、卡卢加州和布良斯克州上空摧毁9架乌方无人机。

莫斯科市市长索比亚宁较早前在社交媒体上发文说,26日清晨,数架飞往莫斯科的无人机在莫斯科州上空被拦截并摧毁,没有造成人员伤亡和财产损失。布良斯克州州长博戈马兹在社交媒体上表示,当日清晨部署在该州的防空系统摧毁2架无人机。

哈马斯和以色列交换被扣押人员



26日,载有获释巴勒斯坦被关押人员的大巴抵达约旦河西岸城市比拉。 新华社发

据新华社加沙/耶路撒冷11月26日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)25日晚说,哈马斯当天释放13名被扣押的以色列人和4名外国人,并将其移交红十字国际委员会。另据巴勒斯坦电视台报道,载有以色列释放的巴勒斯坦被关押人员的大巴于26日凌晨离开约旦河西岸的奥弗监狱。

哈马斯25日晚发表声明说,其释放的17人包括13名以色列公民和4名泰国公民,他们经拉法口岸进入埃及,之后被移交以色列。哈马斯表示,释放泰国公民是为了回应土耳其总统埃尔多安的斡旋努力。以色列总理办公室25日晚公布了获释以色列公民名单。以色列国防军当晚发表声明说,13名以色列公民和4名泰国公民已从埃及进入以色列。 柳伟建

一架小型飞机在奥地利坠毁

新华社维也纳11月25日电 奥地利警方25日发布消息说,该国上奥地利州当天发生一起小型飞机坠毁事故,造成4人死亡。

警方说,这架飞机当天从捷克普日布拉姆起飞,目的地是克罗地亚的梅杜林,在奥地利上奥地利州的卡斯山坠毁。警方表示,冬季搜救条件恶劣,发现飞机残骸时机上人员已经死亡。目前,遇难者身份尚未确定,坠机原因仍在调查中。

本月2日,奥地利萨尔茨堡州发生一起小型飞机坠毁事故,造成4人死亡。 于涛

内脏脂肪多的人免疫力低下

据新华社东京11月25日电 日本和歌山县立医科大学等机构的一项新研究显示,内脏脂肪多的人免疫力相对低下,也更容易感染流感等疾病。

第44届日本肥胖学会暨第41届日本肥胖症治疗学会学术集会25日至26日在日本仙台举行。日本花王公司、麒麟公司、和歌山县立医科大学的研究人员发布了这项成果。该研究主要涉及人体中一类重要的免疫细胞浆细胞样树突状细胞(pDC)活性与内脏脂肪之间的关联性。研究表明,保持内脏脂肪量处于较少的状态,同时维持pDC较高的活性,可降低感染流感等疾病的风险。内脏脂肪面积大、pDC活性低的人可从内脏脂肪量和免疫功能两方面着手改善,以降低患病风险。 钱铮

体育

中国羽毛球大师赛国羽获三冠

据新华社深圳11月26日电 2023李宁·中国羽毛球大师赛26日在深圳落幕,国羽获得女单、男双、混双三枚金牌。

当日最后进行的男双决赛将整个赛事推向了最高潮。前两局梁伟铿/王昶和印度组合兰基雷迪/谢提分别以21:19、21:18各拿下一局,决胜局“梁王组合”以20:13胜利在望时,印度组合竟然连扳6个赛点。关键时刻,在满场球迷的“杀”声中,“梁王组合”连续进攻迫使对手下网,兑现第七个冠军点,以大比分2:1为国羽夺下本届赛事第三枚金牌。

在率先进行的混双决赛中,头号种子、中国组合郑思维/黄雅琼全面压制老对手韩国组合徐承宰/蔡侑玎,以21:10、21:11轻松取胜,获赛季第六冠。女单冠军的争夺在中国队选手陈雨菲和韩悦之间展开。两人前两局战至1:1后,韩悦因伤退赛。 赵紫羽

2023上海马拉松举行

据新华社上海11月26日电 26日清晨万里无云,伴随着一缕金色的朝阳,2023上海马拉松在外滩金牛广场开跑。男子组冠军最终归属肯尼亚特邀选手菲力蒙·基普图·基普丘姆巴,他以2小时05分35秒的成绩刷新赛会纪录,同时创造中国境内马拉松男子组最好成绩。

此次赛事重新采用一枪起跑的形式,所有跑者同枪起跑。夺冠后,基普丘姆巴很是激动:“天气和赛道情况都很好,对手实力很强,我们的竞争很激烈。感谢上海的邀请,我很享受在这儿奔跑。”埃塞俄比亚选手西拉内什·耶尔加·达涅夺得女子组冠军。

中国选手方面,吴向东以2小时11分53秒、张德顺以2小时28分16秒的成绩分获中国籍精英选手男、女子冠军。 许东远

斯诺克英锦赛丁俊晖抱恙过首关

据新华社伦敦11月25日电 发烧仍坚持上阵的中国名将丁俊晖25日以6:5力压上届冠军马克·艾伦,闯入斯诺克英锦赛第二轮。

两名去年英锦赛决赛选手时隔一年在首轮相遇,而36岁的丁俊晖这一次先经历资格赛考验才获得正赛席位。拥有14个排名赛冠军头衔的丁俊晖透露,因为发烧头晕,他当日一早甚至站着都有困难,一度考虑要退赛。幸运的是他在比赛就要开始时感觉有所好转,于是决定坚持上场。

两人你来我往纠缠至5:5后,丁俊晖以单杆102分拿下决胜局,6:5为去年决赛“复仇”。世界排名第四的艾伦则表示,这是一场奇怪的比赛,“我觉得自己在许多局中都完全掌握主动,但却连续在领先的情况下失手”。 张薇